

冰球联赛出现严重恶意伤人事件 冬季运动管理中心开罕见罚单 郎兵宇遭终身停赛停教

新华社北京12月2日电(记者徐征)中国冰球史出现罕见罚单!国家体育总局冬季运动管理中心2日发表声明,对于2015-2016赛季全国男子冰球联赛第二站比赛中出现的恶意犯规,给予伤人球员郎兵宇终身停赛、停教的处罚,并取消其参加中国冰球协会组织的一切赛事和培训资格。

全国男子冰球联赛第二站11月25日至27日在哈尔滨举行。在26日齐齐哈尔队和承德避暑山庄队的比赛中,齐齐哈尔队的郎兵宇在队友与承德避暑山庄队黄鹏发生对抗时,从侧方故意用肘部冲撞黄鹏的头颈部,并用球杆刺黄鹏的左嘴角,导致黄鹏3颗牙齿脱落,左脸颊缝42针。

冬运中心经过调查后认为,郎兵宇的做

法严重违背了体育道德,违反了冰球赛风赛纪,在我国冰球界造成了很恶劣的影响;比赛期间齐齐哈尔队主教练刘方未能及时制止郎兵宇的犯规行为,负有管理责任。追加处罚措施如下:

一、给予齐齐哈尔队郎兵宇终身停赛停教处罚,取消其参加中国冰球协会组织的一切赛事和培训资格。

二、给予齐齐哈尔队主教练刘文停止国家队教练员入选资格一年,取消其一年以内教练员身份参加中国冰球协会组织的赛事和培训资格。日期从2015年11月26日至2016年11月25日。在今后的比赛中如其带队再发生类似的恶意犯规,将加重处罚。

三、责令齐齐哈尔队和上述人员写出书面

检查,并报国家体育总局冬季运动管理中心。

四、在开展冰球运动的相关单位对上述人员进行通报批评。

冬运中心副主任王志利表示,对郎兵宇的处罚严厉程度是中国冰球史上罕见的。

他说:“这个处罚程度应该说是最重的处罚之一。这个事情性质严重,为了强调赛风赛纪,我们本着从严管理的要求进行处罚。2022年冬奥会将在北京召开,这是冬季运动发展的大好机会,我们绝不允许恶意伤人事件有一席之地。从严处罚也是避免以后再出现类似的事情。冬运中心在这件事的态度上是坚定的,只有优秀运动员,没有特殊运动员。”

王志利同时表示,受伤球员黄鹏正在积极接受治疗,目前伤情比较稳定。

佩兰: 中国没足球文化 恒大属法甲二流水平

本报讯 近日,回国度假的国足主教练佩兰接受了法国媒体《队报》的专访,在采访中佩兰表示中国足球并没有体系,没有真正的足球文化。

佩兰表示:“中国足球的特别之处在于没有配套体系,低年龄段的注册球员很少,这里没有真正的足球文化,但一切还在发展之中。”

对于中超联赛的水平,佩兰评价道:“这里有四五支财力雄厚的俱乐部,他们有能力招募著名教练和优秀外援,还能引进中国国脚。其他俱乐部的吸引力一般,导致联赛两极分化。我认为,顶级中超球队是法甲第二梯队的水准。其他球队的水准跌得很快,基本在法乙和法丙之间。”在被问到国足队员的水平不佳会不会让佩兰感到沮丧时,佩兰坦言:“让我沮丧的是,国家队的集训时间只有几天,若想帮助球员个体进步很难,但他们都很积极,拥有良好的精神面貌。” (新体)

CBA山西赛区 险发生冲突 被罚17万元

本报讯 在11月29日山西主场迎战北京的比赛,山西球迷与北京男篮替补席人员险些发生冲突。针对此事,中国篮协昨日开出罚单,重罚山西赛区17万元。北京助理教练克里斯与替补队员尹天任因与山西球迷对骂,各被禁赛一场,北京队被罚款4万元。(新体)

伊沃拒权健诱惑 留在建业

本报讯 2016赛季还未开始,号称中甲土豪的权健已开始疯狂挖人,继孙可后,2015赛季表现极为出色的建业核心伊沃也被权健盯上,但是巴西人显然对中甲没什么兴趣,即使权健开出优厚的条件,伊沃还是表态下赛季仍留在建业。

2015赛季中超落下帷幕,河南建业为伊沃掏了228万元转会费,伊沃本赛季为河南建业贡献7球10次助攻,建业本赛季一共打进了35个球,近一半都与伊沃有关。他75次关键传球位居中超第二,仅次于孔卡。有伊沃在,河南建业的实力最少上升一个档次。(宗和)

科比回老家 吃败仗

退役8号球衣还是24号?
湖人颇费思量

本报讯 昨日,NBA常规赛继续进行,洛杉矶湖人队客场以91:103不敌费城76人队。76人队结束了18连败,本赛季首次胜出。湖人队七连败,成全76人队。科比26投7中,拿下了20分,克拉克森19分,兰德尔12分11个篮板,拉塞尔12分。

科比宣布赛季结束后退役,76人队的门票价格立马疯涨。不只因为这是科比在这里最后一次表演,也因为科比最后一次回老家比赛。76人队18连败,平了NBA最糟糕开局纪录,算上前一个赛季,已经是28连败,在北美四大职业联赛创输球纪录。

昨日,据美国媒体TMZ报道,一位湖人官方发言人透露,他们将开会决定退役科比的哪个球衣号码。这位发言人说:“关于这个问题,我们在过去几年已经进行过一些非常不正式的交流了。但是现在,科比已经公布了他退役的日期,我预计我们会在接下来几周或者几个月的时间里进行一些更正式的交流。”

退役科比哪件球衣将会是湖人不得不面对的一个问题,因为科比穿着8号球衣赢得了3个总冠军(2000年、2001年和2002年),他穿着24号球衣也拿到了两个总冠军(2009年和2010年)。之前科比的前队友里克·福克斯表示,现在是时候打破传统了,让科比成为第一位两个球衣号码都退役的球员。(吴歌)



昨日,湖人队球员布莱恩特·科比在比赛中为错失一次进球而懊恼。新华社/美联

中国报商联盟成员锡林郭勒日报社友情推介 平顶山日报传媒集团电商平台鹰城淘总经销

今冬吃火锅 尝尝来自大草原的锡盟羊肉

欢迎预订 量大从优 货到付款 同城配送

产自内蒙古大草原

内蒙古自治区锡林郭勒盟幅员辽阔,辖13个旗(县、市、区),是国家、自治区重要的畜产品基地,尤以内蒙古细毛羊、苏尼特羊、锡林郭勒马、乌珠穆沁羊、乌冉克羊和苏尼特驼最为知名。

锡盟羊肉好吃的三大原因

1. 植被丰富,水源纯净

锡盟植被类型繁多,生长在这里的羊群以天然野生中草药如沙葱、冷蒿、沙参等为食,饮用富含矿物质的天然矿泉水,肉质细嫩、味道鲜美、不膻不腻、营养价值极高。

2. 环境优越,品质独特

在广阔、怡人的大草原上,牧民们策马扬鞭、逐羊而牧,羊群四处游走,造就了锡盟羊肉质紧实、饱满、鲜嫩、甘美多汁、细腻醇厚的优异品质。

3. 历史悠久,享誉神州

历史悠久、广袤无垠的锡盟大草原是我国历朝历代重要的优质羊肉供应基地,拥有国家有机食品标志、国家绿色食品标志。

清真食品,放心产品

锡盟羊肉由中国报商联盟成员锡林郭勒日报社友情推介、锡林浩特市新建畜产品有限公司荣誉出品、平顶山日报传媒集团电商平台鹰城淘总经销,食品生产许可证、清真肉食品生产资格证、防疫合格证、质量管理体系认证等一应俱全。



1. 门店订购 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米 鹰城淘体验店
2. 电话预订 0375-7038855 13721866797
3. 在线订购 关注“鹰城淘”微信公众号,进入鹰城淘商城预订支付

四种肉品任您选

- ◆ 2.5公斤卷大羊肉,90元/公斤
- ◆ 2.5公斤卷羔羊肉,92元/公斤
- ◆ 精选羔羊肉,96元/公斤
- ◆ 羔羊排,95元/公斤